



Poznań, dnia 7.04.2025 roku

Oznaczenie sprawy: PN-29/25

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawę aparatury medycznej wraz z montażem i szkoleniem**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Część nr 5 Ciepłarka

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu ciepłarkę o pojemności 39l?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu ciepłarkę zapewniającą podgrzewanie płynów do temperatury 50 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu ciepłarkę posiadającą wymiary 590 x 420 x 535 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Czy Zamawiający zamiast Aparatu wyposażonego w wizualne i cyfrowe alarmy na wypadek:

- przegrania lub niedogrzenia płynu w stosunku do zadanej temperatury
- uszkodzenia elementów ogrzewających komorę lub jej oświetlenia
- uszkodzenia pojemnika z płynem

dopuszcza urządzenie posiadające:

- Autonomiczne niezależne od sterowania zabezpieczenia przed przekroczeniem temperatury zakresu pracy,
- Akustyczny alarm przekroczenia tolerancji nastawy podczas pracy,

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu urządzenie nie posiadające alarmów?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

